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CONTENIDO 

 
• PUBLICACIÓN DE LOS ACUERDOS APROBADOS EN LA CUARTA 
 SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL 04 DE FEBRERO 
 DEL 2022.  
 

EN LA CIUDAD DE NICOLÁS ROMERO, CABECERA MUNICIPAL DE NICOLÁS 
ROMERO, ESTADO DE MÉXICO, SIENDO LAS ONCE HORAS CON OCHO 
MINUTOS DEL DÍA CUATRO DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 28 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL 
DEL ESTADO DE MÉXICO, QUE A LA LETRA DICE “…PODRÁN SESIONAR A 
DISTANCIA, MEDIANTE EL USO DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN O MEDIOS ELECTRÓNICOS 
DISPONIBLES,...” SE ENCUENTRAN REUNIDOS A DISTANCIA MEDIANTE EL 
USO DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN, LOS CC. ARMANDO 
NAVARRETE LÓPEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; YOSELIN 
NANYELI MENDOZA RAMÍREZ, SÍNDICA MUNICIPAL; ROBERTO BAUTISTA 
PÉREZ, PRIMER REGIDOR SUPLENTE; SILVIA GONZÁLEZ RAMÍREZ, 
SEGUNDA REGIDORA SUPLENTE; JONATHAN ROSAS GARCÍA, TERCER 
REGIDOR; MELVA CARRASCO GODÍNEZ, CUARTA REGIDORA;  JORGE 
ALEJANDRO BUENROSTRO RAMOS, QUINTO REGIDOR; OSCAR OSNAYA 
CRUZ, SEXTO REGIDOR;  VANESSA SELENE ESCOBAR MARTÍNEZ, 
SÉPTIMA REGIDORA; MARISOL MONROY TRUJILLO, OCTAVA REGIDORA; 
EDUARDO GONZÁLEZ GARCÍA, NOVENO REGIDOR; Y EL LIC. RODOLFO 
LÓPEZ OLVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, POR LO QUE 
ENCONTRÁNDOSE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL 
AYUNTAMIENTO  2022 – 2024; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 115 
DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 
116 Y 125 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE MÉXICO, 28  Y 91 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA 
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 26 DEL CÓDIGO DE 
PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS DEL ESTADO DE MÉXICO; 3 DEL 
BANDO MUNICIPAL DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO;  12 Y 24 
DEL REGLAMENTO DEL CABILDO DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE 
MÉXICO 2022 – 2024, Y CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR LA CUARTA 
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, EL LIC. ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ, 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; DECLARÓ INICIADA LA 
CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE 
EN ELLA SE TOMEN CONFORME A LA LEY, APROBÁNDOSE LOS 
SIGUIENTES: 
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IV. PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y APROBACIÓN DE ACUERDOS: 
 
 
 IV. 1. INFORME DEL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, RELATIVO 
 A LOS EXPEDIENTES PASADOS A COMISIÓN, CORRESPONDIENTE 
 AL MES DE ENERO DEL AÑO 2022. 
 
 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 91 FRACCIÓN III DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, LA SECRETARÍA DEL 
AYUNTAMIENTO, EMITE EL SIGUIENTE INFORME DE LOS EXPEDIENTES 
TURNADOS A COMISIÓN: 
 
SE DA CUENTA AL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE LOS EXPEDIENTES 
TURNADOS A LA COMISIÓN TRANSITORIA DE REVISIÓN Y ACTUALIZACIÓN 
DE LA REGLAMENTACIÓN MUNICIPAL, COMO A CONTINUACIÓN SE 
SEÑALA: 
 
RESUELTOS: 
 
• BANDO MUNICIPAL DE NICOLÁS ROMERO 2022; 
• REGLAMENTO DEL CABILDO DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE 
 MÉXICO 2022 – 2024; 
 
RESUELTOS EN LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA 
28 DE ENERO DE 2022, APROBADOS POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
LO QUE SE INFORMA PARA LOS USOS Y FINES LEGALES A QUE HAYA 
LUGAR. 
 
 
 
 
IV. 2. PROPUESTA Y APROBACIÓN EN SU CASO, PARA TURNAR A LA 
 COMISIÓN TRANSITORIA DE REVISIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE LA 
 REGLAMENTACIÓN MUNICIPAL, EL REGLAMENTO DE TURISMO DE 
 NICOLÁS ROMERO. 
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CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 66, 67 Y 68 DE LA LEY ORGÁNICA 
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO. EL PUNTO IV. 2. DEL ORDEN DEL DÍA, 
HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES 
PRESENTES DE ESTE CABILDO, EMITIÉNDOSE EL SIGUIENTE: 
 
 
 
ACUERDO 001/04/OR/2022. 
 
 
PRIMERO.- SE APRUEBA TURNAR A LA COMISIÓN TRANSITORIA DE 
REVISIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE LA  REGLAMENTACIÓN MUNICIPAL, EL 
REGLAMENTO DE TURISMO DE NICOLÁS ROMERO, PARA SU ANÁLISIS, 
ESTUDIO Y DICTAMEN CORRESPONDIENTE. 
 
 
SEGUNDO.- HÁGANSE LLEGAR LAS ACTUACIONES A QUE HAYA LUGAR A 
LAS ÁREAS CORRESPONDIENTES PARA LOS USOS Y FINES CONDUCENTE. 
 
 
TERCERO.- PUBLÍQUESE EN LA GACETA Y ESTRADOS MUNICIPALES. Y 
 
 
CUARTO.- CÚMPLASE. 
 
 
 
 
IV. 3. PROPUESTA Y APROBACIÓN EN SU CASO, PARA INTEGRAR EL 
 CONSEJO MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL Y TOMA DE PROTESTA 
 DEL MISMO. 
 
 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 81 TER DE LA LEY ORGÁNICA 
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO. EL PUNTO IV. 3. DEL ORDEN DEL DÍA, 
HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES 
PRESENTES DE ESTE CABILDO, EMITIÉNDOSE EL SIGUIENTE: 
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ACUERDO 002/04/OR/2022. 
 
PRIMERO.- SE APRUEBA INTEGRAR EL CONSEJO MUNICIPAL DE 
PROTECCIÓN CIVIL Y TOMA DE PROTESTA DEL MISMO, PARA QUEDAR DE 
LA SIGUIENTE MANERA:  
 

CARGO TITULAR 
PRESIDENTE DEL 
CONSEJO 

LIC. ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ, 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 
 

SECRETARIO 
EJECUTIVO 

LIC. RODOLFO LÓPEZ OLVERA, 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
 

SECRETARIO TÉCNICO  MTRO. SIDNEY OMAR GARDUÑO BARRERA, 
COORDINADOR DE PROTECCIÓN CIVIL Y 
BOMBEROS 
 

VOCAL DEL CONSEJO MTRO. GILBERTO HERNÁN CONDE ZARATE, 
OFICIAL MAYOR 
 

VOCAL DEL CONSEJO LIC. MANUEL DE LA VEGA SUÁREZ, 
TESORERO MUNICIPAL 
 

VOCAL DEL CONSEJO LIC. VÍCTOR HUGO AGUILAR PAVÓN, 
DIRECTOR DE INNOVACIÓN GUBERNAMENTAL 
 

VOCAL DEL CONSEJO MTRA. IDANIA KARINA LÓPEZ REYES, 
DIRECTORA DE DESARROLLO SOSTENIBLE 
 

VOCAL DEL CONSEJO ING. MIGUEL ÁNGEL ARANDA BARRIOS, 
DIRECTOR DE INFRAESTRUCTURA MUNICIPAL 
 

VOCAL DEL CONSEJO C. ALAN PIERRE CAMACHO OSNAYA, 
DIRECTOR DE SEGURIDAD PÚBLICA Y 
PROTECCIÓN CIUDADANA 
 

VOCAL DEL CONSEJO DR. OSCAR GONZÁLEZ JIMÉNEZ, 
DIRECTOR DE BIENESTAR INTEGRAL 
 

VOCAL DEL CONSEJO C. HÉCTOR ANTONIO TORRES GARCÍA, 
DIRECTOR DEL OPD SAPASNIR 
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CARGO TITULAR 
 

VOCAL DEL CONSEJO C. GERALDINA GARCÍA MENESES, 
DIRECTORA DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF 
 

VOCAL DEL CONSEJO C.P. ABRAHAM GARCÍA MORALES, 
DIRECTOR DEL IMCUFIDE 
 

VOCAL DEL CONSEJO C. ROBERTO BAUTISTA PÉREZ, 
PRIMER REGIDOR SUPLENTE 
 

VOCAL DEL CONSEJO C. SILVIA GONZÁLEZ RAMÍREZ, 
SEGUNDA REGIDORA SUPLENTE 
 

VOCAL DEL CONSEJO LIC. EDUARDO GONZÁLEZ GARCÍA, 
NOVENO REGIDOR 
 

 
 
 
 
SEGUNDO.- HÁGANSE LLEGAR LAS ACTUACIONES A QUE HAYA LUGAR A 
LAS ÁREAS CORRESPONDIENTES PARA LOS USOS Y FINES CONDUCENTE. 
 
 
 
TERCERO.- PUBLÍQUESE EN LA GACETA Y ESTRADOS MUNICIPALES. Y 
 
 
 
CUARTO.- CÚMPLASE. 
 
 
EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ, 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; MANIFESTÓ: PROCEDERÉ A 
TOMARLES LA PROTESTA DE LEY:  
 
INTEGRANTES DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL. 
 
“PROTESTAN CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 
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ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO Y TODAS LAS LEYES, 
ORDENAMIENTOS Y DISPOSICIONES QUE DE AMBAS EMANAN Y 
DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LOS DEBERES DE SU CARGO.   
 
(SI, PROTESTO) 
 
SI ASÍ LO HICIEREN QUE LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO DE 
NICOLÁS ROMERO SE LOS RECONOZCA, Y SI NO QUE SE LOS DEMANDE. 
 
 
 
 
IV. 4. PROPUESTA Y APROBACIÓN EN SU CASO, PARA INTEGRAR EL 
 COMITÉ DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES DE LA 
 ADMINISTRACIÓN 2022 – 2024 Y TOMA DE PROTESTA DEL MISMO. 
 
 
EN CUMPLIMIENTO AL APARTADO DÉCIMO PRIMERO Y DÉCIMO SEGUNDO 
DE LOS LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO Y CONTROL DEL INVENTARIO 
Y LA CONCILIACIÓN Y DESINCORPORACIÓN DE BIENES MUEBLES E 
INMUEBLES PARA LAS ENTIDADES FISCALIZABLES MUNICIPALES DEL 
ESTADO DE MÉXICO, PUBLICADOS EN LA GACETA DEL GOBIERNO 
NÚMERO 9 EL 11 DE JULIO DE 2013. EL PUNTO IV. 4. DEL ORDEN DEL DÍA, 
HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES 
PRESENTES DE ESTE CABILDO, EMITIÉNDOSE EL SIGUIENTE: 
 
 
 
ACUERDO 003/04/OR/2022. 
 
 
PRIMERO.- SE APRUEBA INTEGRAR EL COMITÉ DE BIENES MUEBLES E 
INMUEBLES DE LA ADMINISTRACIÓN 2022 – 2024 Y TOMA DE PROTESTA 
DEL MISMO. 
 
 

CARGO TITULAR 
PRESIDENTE DEL 
COMITÉ 

LIC. RODOLFO LÓPEZ OLVERA,  
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
 

SECRETARIO MTRA. MARÍA TERESA DE LA LUZ NAVA, 
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CARGO TITULAR 
EJECUTIVO CONTRALORA MUNICIPAL 

 
VOCAL 
 

LIC. YOSELIN NANYELI MENDOZA RAMÍREZ, 
SÍNDICA MUNICIPAL 
 

VOCAL LIC. MANUEL DE LA VEGA SUÁREZ, 
TESORERO MUNICIPAL 
 

VOCAL LIC. FELIPE DE JESÚS MARTÍNEZ GÓMEZ, 
REPRESENTANTE DEL ÁREA JURÍDICA 
 

 
 
 
SEGUNDO.- HÁGANSE LLEGAR LAS ACTUACIONES A QUE HAYA LUGAR A 
LAS ÁREAS CORRESPONDIENTES PARA LOS USOS Y FINES 
CONDUCENTES. 
 
 
TERCERO.- PUBLÍQUESE EN LA GACETA Y ESTRADOS MUNICIPALES. Y 
 
 
CUARTO.- CÚMPLASE. 
 
 
 
EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ, 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; MANIFESTÓ: PROCEDERÉ A 
TOMARLES LA PROTESTA DE LEY:  
 
 
INTEGRANTES DEL COMITÉ DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES DE LA 
ADMINISTRACIÓN 2022 – 2024. 
 
 
“PROTESTAN CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO Y TODAS LAS LEYES, 
ORDENAMIENTOS Y DISPOSICIONES QUE DE AMBAS EMANAN Y 
DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LOS DEBERES DE SU CARGO.   
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(SI, PROTESTO) 
 
 
SI ASÍ LO HICIEREN QUE LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO DE 
NICOLÁS ROMERO SE LOS RECONOZCA, Y SI NO QUE SE LOS DEMANDE. 
 
 
 
 
 
IV. 5. PROPUESTA Y APROBACIÓN EN SU CASO, PARA INTEGRAR EL 
 COMITÉ DE ARRENDAMIENTOS, ADQUISICIONES DE INMUEBLES Y 
 ENAJENACIONES DEL MUNICIPIO DE NICOLÁS ROMERO 2022 - 2024 
 Y TOMA DE PROTESTA DEL MISMO. 
 
 
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS  1 FRACCIÓN III, 22 TERCER 
PÁRRAFO Y 24 DE LA LEY DE CONTRATACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE 
MÉXICO Y MUNICIPIOS, ASÍ COMO LOS ARTÍCULOS 51, 52, 54, 57, 58 Y 
DEMÁS RELATIVOS Y APLICABLES DEL REGLAMENTO DE LA LEY DE 
CONTRATACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE MÉXICO Y MUNICIPIOS. EL 
PUNTO IV. 5. DEL ORDEN DEL DÍA, HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD 
DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DE ESTE CABILDO, 
EMITIÉNDOSE EL SIGUIENTE: 
 
 
 
 
ACUERDO 004/04/OR/2022. 
 
 
PRIMERO.- SE APRUEBA INTEGRAR EL COMITÉ DE ARRENDAMIENTOS, 
ADQUISICIONES DE INMUEBLES Y ENAJENACIONES DEL MUNICIPIO DE 
NICOLÁS ROMERO 2022 - 2024 Y TOMA DE PROTESTA DEL MISMO. PARA 
QUEDAR CONFORMADO DE LA SIGUIENTE MANERA: 
 

CARGO TITULAR 
PRESIDENTE DEL 
COMITÉ 

LIC. RODOLFO LÓPEZ OLVERA,  
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
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CARGO TITULAR 
 

VOCAL LIC. FELIPE DE JESÚS MARTÍNEZ GÓMEZ, 
REPRESENTANTE DEL ÁREA JURÍDICA 
 

VOCAL DEL ÁREA 
FINANCIERA 
 

LIC. MANUEL DE LA VEGA SUÁREZ, 
TESORERO MUNICIPAL 
 

VOCAL DEL ÓRGANO DE 
CONTROL 

MTRA. MARÍA TERESA DE LA LUZ NAVA, 
CONTRALORA MUNICIPAL 
 

SECRETARIO EJECUTIVO MTRO. GILBERTO HERNÁN CONDE 
ZARATE, 
OFICIAL MAYOR 
 

 
 
 
SEGUNDO.- HÁGANSE LLEGAR LAS ACTUACIONES A QUE HAYA LUGAR A 
LAS ÁREAS CORRESPONDIENTES PARA LOS USOS Y FINES 
CONDUCENTES. 
 
 
TERCERO.- PUBLÍQUESE EN LA GACETA Y ESTRADOS MUNICIPALES. Y 
 
 
CUARTO.- CÚMPLASE. 
 
 
 
 
EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ, 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; MANIFESTÓ: PROCEDERÉ A 
TOMARLES LA PROTESTA DE LEY:  
 
 
INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ARRENDAMIENTOS, ADQUISICIONES DE 
INMUEBLES Y ENAJENACIONES DEL MUNICIPIO DE NICOLÁS ROMERO 
2022 – 2024. 
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“PROTESTAN CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO Y TODAS LAS LEYES, 
ORDENAMIENTOS Y DISPOSICIONES QUE DE AMBAS EMANAN Y 
DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LOS DEBERES DE SU CARGO.   
 
 
(SI, PROTESTO) 
 
 
SI ASÍ LO HICIEREN QUE LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO DE 
NICOLÁS ROMERO SE LOS RECONOZCA, Y SI NO QUE SE LOS DEMANDE. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
GACETA MUNICIPAL PRESENTADA EN FORMA: Física y Digital. 
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HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE NICOLÁS ROMERO, 
ESTADO DE MÉXICO 2022 - 2024 

 
 
 
 

LIC. ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 

 
 

C. YOSELIN NANYELI MENDOZA RAMÍREZ 
SÍNDICA MUNICIPAL  

 

 
C. ROBERTO BAUTISTA PÉREZ 
PRIMER REGIDOR SUPLENTE 

 
 
 
 

C. SILVIA GONZÁLEZ RAMÍREZ 
SEGUNDA REGIDORA SUPLENTE 

 

 
 
 

C. JONATHAN ROSAS GARCÍA 
TERCER REGIDOR 

 
 
 

C. MELVA CARRASCO GODÍNEZ 
CUARTA REGIDORA 

 

 
 
 

C. JORGE ALEJANDRO BUENROSTRO RAMOS 
QUINTO REGIDOR 

 
 
 
 

C. OSCAR OSNAYA CRUZ 
SEXTO REGIDOR 

 

 
 
 

C. VANESSA SELENE ESCOBAR MARTÍNEZ 
SÉPTIMA REGIDORA  

 
 
 
 

C. MARISOL MONROY TRUJILLO 
OCTAVA REGIDORA 

 

 
 
 

C. EDUARDO GONZÁLEZ GARCÍA 
NOVENO REGIDOR 

 
 
 
 
 

LIC. RODOLFO LÓPEZ OLVERA 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

 
 

 


